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An dieser Umfrage haben nur 
wenige teilgenommen, 

Dennoch liegen die Ergebnisse 
(gerade bei so einer kleinen 
Stichprobe) sehr nahe an 
denen der Wiener Studie. 



3 - Bundestagswahl 

37% 

26% 

15% 

7% 

4% 4% 4% 4% 

0% 0% 0% 
0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

Was wählen Bi-/Pansexuelle? 
(nicht repräsentativ, keine Prognose!, 

nur 27 Teilnehmende) 
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Die Linke Grüne SPD FDP Weiß noch 
nicht 

CDU/CSU AfD Sonstige 

Was wählen Bi-/Pansexuelle? 
(Vergleich mit der Wiener Studie mit 940 Teilnehmenden, 

keine Prognose!) 

BiNe 

Wien 

http://www.lsvd-blog.de/?p=15901 
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Berücksichtigt man die kleine Stichprobe, 
kann man aussagen, dass es stimmig ist. 

Die kleine Umfrage bestätigt die Tendenz der großen 
Studie also. 

Bei Grünen, SPD, FDP gibt es keine signifikante 
Abweichung. 

 
Bei der Umfrage und der Studie zeigt sich: 

Bi- und Pansexuelle haben ein ganz anderes 
Wahlverhalten (im Vergleich zu allen Wählenden) und 
wünschen sich die LINKE und Grünen als Volkspartei 

und wollen CDU/CSU und AfD 
nicht im Bundestag haben. 
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Würden nur Bi- und Pansexuelle wählen, 
wäre also 

LINKE+GRÜNE 
Oder 

ROT-ROT-GRÜN 
die wahrscheinlichste Koalition. 

Eventuell wäre noch eine 
klassische Ampelkoalition 

denkbar. 
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sehr wichtig eher wichtig mittelwichtig eher unwichtig egal weiß nicht 

Spielt die LSBTI*-Freundlichkeit der Partei eine Rolle bei der 
Wahl für dich?  



3 - Bundestagswahl 

Bei der Umfrage ergibt sich weiterhin, 
dass die Mehrheit (65%, also gut zwei Drittel) 

es eher oder sehr wichtig finden, 
dass die Partei LSBTI*-freundlich ist. 

 
Nur 19% finden es eher unwichtig. Niemandem ist 

das ganz egal. 
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